

境外上市公司可能出现回归热

今年共有34家内地公司在美国主要证券市场进行了IPO,但就在当前、优酷等公司欢庆上市首日股价暴涨的同时,也有不少赴美上市公司企业正酝酿退市。日前,China Venture投中集团发布报告称,受到国内创业板IPO的高市盈率和大比例超募的“诱惑”,在境外市场上市的中国企业明年可能涌现一股回归热潮。

股价低迷选择退市

今年11月11日,上海康鹏化学有限公司宣布,该公司董事会已经收到来自公司董事长兼CEO杨建华有关公司私有化的融资建议书,而康鹏化学赴美上市仅一年多。康鹏化学2009年6月23日在纽交所IPO,发行价为9美元。上市以来,该公司股价长期徘徊于9美元以下,最低曾探至不足6美元。

康鹏化学并非首家宣布私有化的在美上市公司。去年,中国能源宣布正式完成全部流通股回购,实现自动退市,成为首家从美股退市的中国公司。另外,在纽交所上市的同济堂药业,以及纳斯达克的泰富电气和大连傅氏国际均在今年宣布计划私有化。

为再上市铺路

为何海外上市公司纷纷选择私有化? China Venture投中集团研究总监李玮栋表示,这些公司私有化后自动退市,可能会重返资本市场,而国内的创业板和中小板可能会促使这些企业回归。

目前在美股上市的中国企业还未有重新在国内资本市场上市先例,但一些之前在新交所上市的企业已经迈开了回归的步伐。例如,创业板股票南都电源曾借其掌门人周庆治回新加坡上市公司百嘉科技实现间接上市,但2005年由于未能达到预定目的而被实施私有化并退市,今年4月重新登陆创业板。

《新京报》

大火烧掉众机构信心 浪莎遭遇业绩阻击



Fortune

12月28日,浪莎股份在浙江义乌的仓库失火,大火从上午10时50分左右起燃,直到下午才扑灭。事实上,就在大火前一天,记者曾跟随数家机构到浪莎联合调研,不过一场大火也让机构们的信心大减。一位业内人士认为,暖冬本来就对内衣销售不利,一场大火更让春节前后的销售面临考验。

机器未受影响

“我现在还在现场清理,大伙都在这里忙。”12月29日,接到记者电话时,浪莎股份董事会秘书马中明还在火灾现场,四周的声音嘈杂,马中明言语中也

带着一丝疲惫。

浪莎股份在2009年5月通过非公开方式发行2640万股,募集资金2.39亿元,用于新增850万套高档内衣技改项目和内衣营销网络建设项目。其中内衣技改项目在今年逐步投产,所在地就紧挨着失火大楼。“这次事故损失的只是存货,对于机器设备没有影响。”马中明告诉记者。据了解,浪莎股份为新建产能,新购置了100台无缝内衣加工机械,加上原来的机械设备,共有180余台。

一位机构投资者告诉记者,机器没有影响,事故损失还在可控范围内。“目前损失的只是存货方面,企业的产能没有受影响,持续生产没有问题。”

不过值得注意的是,在浪莎调研中记者也发现,新建生产线的开工率并不高,在一楼的无缝内衣生产区,正常生产的机器不足一半。据了解,开工不足部分

原因是未发生火灾前,年末备货已初步完成,而招工不足也是原因之一。

春节销售“雪上加霜”

虽然马中明在电话中称损失不大,一位对浪莎股份甚为熟悉的研究人士告诉记者,“如果按照4000万损失计算,每股业绩损失0.4元,而公司前三季度每股净收益不过0.24元。”

更为重要的是,此次大火势必影响春节前后的销售。浪莎内部人士告诉记者,四季度是公司的传统旺季,寒冷的冬天是内衣销售的主力季节,而今年冬天全国气候都偏暖,本来就影响了内衣销售,而这次一场大火更让春节“雪上加霜”。据了解,12月中旬是浪莎股份今年的第二次供货会,从现在开始,经销商开始为春节前后销售补货,并为明年销售作准备。但本次大火对浪莎股份存货大伤元气。

《中国证券报》

南京新百八千多万投资收益在望

机构预计其明年继续抛售南京证券股权

近几个交易日大盘走弱,但南京新百股价却稳步走高,昨天拉出了第三根阳线,报收于10.75元。南京新百目前除了主营百货业外,还涉足生物制药、房地产等。尤其值得关注的是,近期机构发表研报认为,2011年,南京新百将继续抛售其持有的南京证券股权,获得丰厚收益。

每到年底都是百货商场的旺季,南京新百目前仍主营百货业。机构预计,在物价高涨的

情况下,在明年包括春节在内的第一季度,南京新百的百货零售营业收入也将比今年同期增长8%~10%,为4.42亿~4.5亿元。此外,长江证券研报认为,南京新百目前可供出租物业资源丰富,将每年为其带来较为稳定的租金收入,而医药业务2011年也有望步入成熟期。

长江证券还认为,南京新百将在2011年继续以不低于6.06元/股的价格挂牌转让南京证券

股权。公开资料显示,南京新百目前公司共持有南京证券3204万股股权,其中包括1800万法人股以及受让深圳市通乾投资股份有限公司的1404股股权,投资成本共计10734万元。如果南京新百以6.06元/股的价格进行转让,则转让3204万股的股权收入约为19416万元,因此如果转让成功,南京新百将获得约8682万元(税前)的投资收益。

快报记者 张波

证监会明确上市公司收购“事实发生之日”

中国证监会上市部29日在“上市公司业务咨询”回答提问时,对上市公司收购涉及的“事实发生之日”的六种不同情况做了具体明确:协议收购的,在达成收购协议之日起3日内;以协议等方式一致行动的,在达成一致行动协议或者其他安排之日起3日内;行政划转的,在获得上市公司所在地国资部门批准之日起3日内;司法裁决的,在收到法院就公开拍卖结果裁定之日起3日内;继承、赠与的,在法律事实发生之日起3日内;认购上市公司发行新股的,在上市公司董事会作出向收购人发行新股具体方案的决议之日起3日内。

交行宿迁分行开业

12月28日,交通银行宿迁分行开业。开业庆典仪式上,交通银行江苏省分行与宿迁市政府签订战略合作协议,宿迁分行与德华纺织等三家重点客户代表签订战略合作协议。近年来,随着苏北板块的不断崛起,宿迁市已成为江苏省经济增长最快的地级市,为交行在宿迁的发展提供了广阔的空间。

交通银行宿迁分行的设立,标志着交通银行在江苏省地级市的全覆盖。快报记者 王海燕

地产商跟风电子商务

国内商业地产巨头中茵集团和银泰等此前纷纷涉足电子商务平台。而昨日,南京本地商业地产公司德兰集团宣布,投资的B2C电子商务平台德客城上线,将采用实体商城和网上商城相结合的模式,走“高端路线”。快报记者 刘芳

Table with 10 columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%). Contains stock market data for December 30, 2010.